

Выписка из протокола

заседания аттестационной комиссии

от 10 Сентября 2018 г.

№1

Повестка дня:

1. Аттестация с целью подтверждения соответствия занимаемой должности:

Поярковой Светланы Васильевны – старшего воспитателя.

Присутствуют:

Заведующий – Солодухина Анжелика Алексеевна.

Воспитатель, член АК – Симонова Олеся Викторовна

Педагог-психолог, член АК – Яншина Светлана Михайловна

По данному вопросу слушали и.о.заведующего МБДОУ детский сад №16 Солодухину Анжелику Алексеевну, который ознакомил членов комиссии с представлением на старшего воспитателя Пояркову Светлану Васильевну.

Светлана Васильевна строит методическую работу с педагогами на основе доверия и индивидуализации, она стремится хорошо узнать педагога и выбрать те формы и методы, которые в конечном итоге будут способствовать созданию коллектива единомышленников, главная цель которого - забота о благополучии и развитии воспитанников. Елена Васильевна использует различные виды представления и обобщения педагогического опыта: открытые просмотры, мастер-классы, семинары: «Создание современной образовательной среды для реализации требования ФГОС дошкольного и начального образования», «Внедрение ФГОС дошкольного образования в практику работы дошкольных организаций, применение программ и пособий издательства «Просвещение» для реализации положений Стандарта», «Введение ФГОС дошкольного образования в практику работы дошкольных организаций», «Инновационные технологии в дошкольном образовании» 2018г, «Деятельностный подход в дошкольном образовании как главное условие обеспечения развития дошкольника (на примере ООП ДО «Детский сад 2100», «Особенности организации образовательного процесса по программе «Развитие речи дошкольников», «Педагогическая мастерская для педагогов дошкольного образования «Математика до школы» - слагаемое успешности младшего школьника, авторский семинар доктора педагогических наук Л.Н. Волошиной «Проектирование индивидуальных и групповых стратегий физического развития дошкольников на основе ОП «Играйте на здоровье», «Образование сквозь призму ФГОС ДО: практическая реализация инновационных программ на примере ООП «Вдохновение».

1. Член АК Симонова О.В.

Пояркова Светлана Васильевна целенаправленно планирует работу с молодыми специалистами, организует педагогические советы, как в традиционной форме, так и используя деловую игру, дискуссии, круглый стол, викторины, блиц-опросы, анкетирование. Данная работа позволяет повысить уровень мастерства воспитателей, подводит к объективной оценке их деятельности, достижению поставленных целей. Немаловажным показателем результативности профессиональной деятельности Светланы Васильевны является рост педагогического мастерства и заинтересованности педагогов в результате своей деятельности, овладение ими новыми методиками, а так же положительная динамика результатов усвоения программного материала и развитие детей в различных видах деятельности.

Светлана Васильевна при проведении мероприятий, педагогических советов использует информационно-коммуникационные технологии, создает презентации, изготавливает информационные буклеты, осуществляет экспериментальную и проектную деятельность в ДОУ. Оказывает помощь молодым воспитателям в разработке занятий в соответствии с ФГОС ДОО, выборе оптимальных форм, методов и приемов воспитания, обучения и оздоровления детей. Уделяет большое внимание профессионально-педагогическому совершенствованию, самообразованию, выделяет удачные формы и недостатки в работе педагогического коллектива.

Пояркова Светлана Васильевна большое внимание уделяет оснащению и организации работы методического кабинета, как центра просвещения, обобщения и получения необходимой помощи педагогам. В нем собран и продолжает наполняться необходимый материал, помогающий педагогам грамотно организовать педагогический процесс.

Старший воспитатель достаточно свободно и легко устанавливает контакты с детьми и их родителями.

2. Член АК – Яншина С.М.

Светлана Васильевна обладает организаторскими способностями, в совершенстве владеет компьютером и активно привлекает педагогический коллектив в работу с ПК, внедряет в работу педагогов мультимедийные средства.

Педагог максимально использует возможности ближайшего окружения ДОО с социумом для развития детей: дети регулярно посещают библиотеку имени ДШИ, Свято-Троицкий храм, МБОУ СОШ №32. В 2017 г. МБДОУ д/сад №16 стал призером в городском конкурсе «Я-исследователь».

Пояркова Светлана Васильевна имеет грамоты: за 3 место «Воспитатель года – 2012», «Участника городского смотра-конкурса методических кабинетов дошкольных учреждений», «За эффективную образовательную деятельность», «За эффективную работу по развитию дошкольного образования города Новороссийска», «Театр и дети», «Иновации ДОО», «Поем вместе!», за участие в городском профессиональном конкурсе «Мозаика педагогического мастерства – 2018», городском профессиональном конкурсе «Мозаика педагогического мастерства – 2015».

Пояркова Светлана Васильевна принимала участие в конкурсе «Самая спортивная мама», провела мастер-класс «Вербная веточка» для родителей и дошкольников города Новороссийска в рамках работы «Кладовой солнца», участвовала в подготовке педагога к муниципальному этапу краевого профессионального конкурса «Работаем по новым стандартам», с 2015 г. По 2018 является разработчиком материала к городским фестивалям профессионального мастерства педагогических коллективов ДОО «Иновации в ДОО» городском фестивале, участник городских конкурсов КВН 2015 и 2016 гг. в составе команд района г.Новороссийска.

Под руководством и непосредственном участии Светланы Васильевны педагоги и воспитанники ДОО приняли участие: в городском театральном фестивале для воспитанников ДОО «Театр и дети», в городском конкурсе исследовательских работ детей и родителей «Я - исследователь», в городском арт-фестивале изобразительного творчества для воспитанников ДОО и родителей «Палитра мастеров», в фестивале-конкурсе хоровых коллективов ДОО г. Новороссийска «Поем вместе», «Театр и дети», содействовала участию дошкольников в познавательной олимпиаде «Умники и умницы», принимала участие в подготовке воспитанников, ставших победителями городского фестиваля - конкурса национальных культур «Многоцветие Новороссийска».

В своей работе педагог руководствуется законом РФ «Об образовании», Конвенцией о правах ребенка, Санитарными правилами устройства и содержания детских дошкольных учреждений, утвержденных Министерством здравоохранения РФ, Федеральным государственным образовательным стандартом, Уставом дошкольного учреждения, а так же другими нормативными документами.

Светлана Васильевна отличается отзывчивостью, исполнительностью, дисциплинированностью, имеет опыт работы педагогами, родителями воспитанников, дошкольниками.

Заведующий МБДОУ №16

Солодухина А.А.

Члены комиссии:

Симонова О.В

Яншина С.М.

